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. Wojtek ma zamiar w najblizszym tygodniu posprzatac w swoim pokoju. Ponumerowat dni tygodnia od po-
niedziatku do soboty kolejnymi liczbami od 1 do 61 che wylosowa¢ dzief sprzatania, rzucajac szescienna
kostka do gry. Oblicz prawdopodobiefistwa zdarzer:

A — Wojtek wylosuje poniedziatek.
B — Driem sprzatania nie bedzie wtorek.
C — Dzien sprzatania wypadnie nie poZniej niz w srode.

Mama upiekda 60 ciasteczek. Wojtek zjadt 20% wszystkich wypiek6w. Po nim przyszta Asia, ktora zjadta
1 tego, co zostato. 50% pozostatych ciasteczek zjadi tata, a reszte zjadta mama. Jaki procent wszystkich
ciasteczek stanowily ciasteczka zjedzone przez mame?

Pewien ciezar podzielono na dwie czesci w stosunku 2:3. Lzejsza z nich wazyla 26 kg. Ile wazyla druga
czese?

Pociag wyrusza z przystanku R w kierunku wschodnim i przejezdza przez przystanki S i T bez zatrzy-
mywania si¢ (zob. rysunek).

zachod > - b . wschod
P R N T
Na wykresach przedstawiono, jak zmieniata sie odlegtos¢ pociagu od poszczegélnych stacji. Dopasuj wy-
Kresy do stacji, a nastepnie ocefi prawdziwos¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.
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9. Pewien ciezar podzielono na dwie czesci w stosunku 2:3. Lzejsza z nich wazyla 26kg. Ile wazyta druga

czese?

Pociag wyrusza z przystanku R w kierunku wschodnim i przejezdza przez przystanki S i T bez zatrzy-

mywania si¢ (zob. rysunek).

zachod > -
P R S T

wschod

Na wykresach przedstawiono, jak zmieniata sie odlegtos¢ pociagu od poszczegolnych stacji. Dopasuj wy-
kresy do stacji, a nastepnie ocef p[awdzmusc ponizszych zdah. Wstay znak X  odporviedsia kratke.
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Wykres 2. opisuje odlegos¢ pociagu od stacji T.

prawda

W ciagu 7 minut pociag ten pokonat odleglosé miedzy przystankami R i S.

prawda

Odlegtos¢ pomiedzy stacjami P i R wynosi 4 km.

prawda

Srednia predkos¢ pociagu wynosita 1 22

prawda
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POWTORKA PRZED SPRAWDZIANEM
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1. Sokiwode mineralng zmieszano w proporcji 2:9. Oznacza to, ze zmieszano:
A. 2 litry soku i 7 litrow wody C. 9 litr6w soku i 2 litry wody
B. 7 litrow soku i 2 litry wody D. 2 litry soku i 9 litrow wody

2. Ocefi prawdziwose zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Liczba, kt6ra stanowi 40% liczby c, to 0,4c. [] prawda [ ] falsz
Liczba 0 40% wieksza od liczby ¢ to 40c. [] prawda [ ] falsz
Liczba 0 40% mniejsza od liczby ¢ to 14c. [] prawda [ ] falsz
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3. Grupe 40 uczniow Klas 6smych zapytano, jaki sport chcieliby trenowac. Kazdy udzielit jednej odpowiedzi.
Ich wybory przedstawiono na diagramie. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

plywanie Tenis cheiatoby trenowac 15 [ prawda [ ] faisz
0% pilkanozna  osgh.
o

_tenis Koszykéwke cheialoby tre- []prawda [ | fatsz
15% nowaé o 8 0s6b wiecej niz
plywanie.
sztuld walki) \oszykinka Miie) 12 poiowa ankieto- [ prawda [ ] faisz
20% ‘wanych nie wskazala ani pit-

ki noznej, ani sztuk walki.

4. Uzupelnij zdania:

) 0 2% mniej niz 3002k to ES
b) 0 40% wiecej niz 250m to m.
©) 280kgtoo % wiecej niz 160kg.

d) 35 oséb to o % mniej niz 50 os6b.
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Skala automatyczna
) 0 40% wiecej niz 250m to

©) 280kgtoo % wiecej niz 160kg.

@) 35 0s6b to o % mniej niz 50 osGb.

Zuzia i Jola pojechaly na wycieczke rowerowa nad jezioro. Wykres Jodleglose
przedstawia, jak zmieniata sie odleglos¢ dziewczat od domu Zuzi [
z uplywem czasu. Na podstawie wykresu odpowiedz na pytania. 201

157
a) Ile czasu dziewczeta spedzily nad jeziorem? 104
Allgodz.  B.2godz.  C.23godz.  D.132 godz. 51

i S e T e T T 1
b) Ile kilometréw przejechata Zuzia podczas wycieczki? ora dnia

A15  B40 C20 D.10
©) O ktorej godzinie przyjechaly nad jezioro?

A010°  B013*°  Coll®  D.015%

Ktora z ofert sprzedazy komputera jest tafisza? Zapisz obliczenia.

Oferta I: cena netto 2500zt + 23% VAT
Oferta II: 3102 zk (w cene jest wliczony 23-procentowy VAT)
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